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¥ 5. 17 1000 Atole] AF= FAE o7 ¥4 Ed(binary search
ee)ol A A} 6298 EASAL & u) &4 2 Hlal $£A=?

@ 19, 929, 172, 891, 224, 735, 405, 674, 537, 629

b
kU
1
P

Lt C 9o} g2 ALEst] function@E SaFS u, whe @ 876, 807, 24, 186, 314, 717, 690, 428, 512, 629
= e @ 29, 829, 815, 137, 369, 504, 805, 589, 692, 629
int. function(int 1) @ 926, 87, 813, 318, 572, 826, 635, 598, 580, 629
{
if (n <= 1) return 1; 2 6 ud 92 g ~E(singly linked list)9 =52 UehlE 24
if (n% 2==0) noded] T w=EE 71E]7)E EAH link7b ok sk 279
return n # function(n-1); vER TAE we od YAEA R WA =59 T ouA
else o] Alolo] RS wEE AYSHA fiE NS g
| return n * function(n-3); oz WL @tk pol= HAES AR East Ao
900 newdl= AlRE wrEe] Favt Al Qrka 44T
© 60 @ W, WEe] A aAE 88 ALY (% o WE T poln
@ 540 @ 672

Z2EY A2 Al FA7F A E ] glojof g

@ new—link = p; p = p—link; p—link = new;
new—link—link = NULL;

@ new—link = p; p—link = new; p = p—link;
new—link—link = NULL;

® p = p=link; p—link = new; new—link = p;
new—link—link = NULL;

@ p—link = new; p = p—link; new—link = p;
new—link—link = NULL;

@O A¥(preorder) <3:ABGHDCEFI
® ZF%(norder) <3:GBHDACFEI

@ Z9(postorder) <3|:GDHBFEICA T 7 ts ARdA A A2 eFAsor FHE] ddl Foln
@ @ <=M (evel order) <<3]:ABCGHEDFI Ag grola miA|Et g JHo] gaE $o] Aolr}, F7he
PEL A A (merge sort), A4 E(insertion sort), A&
3 T o] 94 dEZ ndy¥ 7k 12l (weighted graph)oll (selection sort), AR A (quick sort) Y ES £l A& &
tate] A H& A% E g (minimum cost spanning tree)E g 27 BAL HolZT) 7+ o] ALeE AP otuzEo
BRI A G ALY (% ARPIN HRE Y 02%d
[0] [1] [2] [3] A4S AL
[0] 0 5 1 2
A 121 41 1525 21 37 45 9 23 18 6 4 11
(1] 5 0 00 4
@ 19 1521 21 25 37 41 45 23 18 36 4 11
2] 1 00 0 3
3] 5 1 3 0 © |4 9 11 15 18 37 45 41 23 21 36 21 &5
© |15 21 21 25 37 41 4 9 18 23 4 11 36
® 9 @ 8 @ |4 9 11 25 21 37 45 41 23 18 36 21 15
® 7 @ 6 A3k 4 9 11 15 18 21 21 23 25 36 37 41 4
4. 789 7HA(edge) o2 ©]Foi7 o Ed|(binary tree)’} 7} Q e =l =]
29l Hy) moloh Ha ool Foli? (U, RE wTu O AAd™ Al d g #44
A5 o7 Efle] o] 1ot} Q@ A4 44 adag Al E
D 71 @ 7 Q I a4 Aadd 44
@ 73 @ 74 @ A4 #44 A g g



| INEFXE

L@

12
og

=]
RN

i

8 Tha

A7) FL T, TS A
woe 2719

S A Fe QEBE Lo ¥IEHEE i}

=
fil
2
o
&)

.‘,2,]/\.‘?; X

-2

A7F 3¢ B+ Ed(tree)?] Z7] Arejolt). o]

@ 50, 60, 30, 10, 20, 70, 40
@ 10, 20, 40, 30, 60, 50, 70
@ 10, 60, 50, 70, 20, 30, 40
@ 50, 30, 40, 70, 60, 10, 20

T 10. v 2eze] ik BE e HY ARE Topr] fe A4

Ag g2 D' D, D', D’2 Aegz Fea g 9 D'
ARt Ashe?

e 0] | 2
(0] 5
(11 | 6 0
(2] 1 4 0
9 o [ @] ® o | | 2l
(0] 0 3 5 [0] 3 co
(1] 3 0 2 [1] 6 0 2
[2] 1 0 [2] 1 5 0
e 94 28 (linked stack)elA 2L =EF AFSIEHE
C Aol Zradelrh @), el 5012 WEox A A AL2?
(&, top 289 A WAl =25 7he)7]= X9 HoH, topo]
NULLo]® &1 ~ejojt})
typedef struct node {
int key,
struct node *link;
} StackNode;

StackNode *top = NULL,;

void push(int data) {
StackNode *tmp = (struct nodex)malloc(sizeof(StackNode));
if (tmp == NULL) {
printf("Memory allocation is failed.\n");
exit(1);
}
tmp—key = data;
if (top == NULL) {
tmp—link = NULL,;
top = tmp;
}

else {

o o
@ tmp—link = top top = tmp
@ top—link = tmp
@ top—link = tmp
@ tmp—link = top

tmp = top—link
tmp = top
top = tmp—link
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void testing(int n)
{
int 1, j, sum = 0;

for G = 0; 1 <ni++)

sum += 1,

}
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for G=mj]>Lj/=2

@ O(ogn)
@ Of(nlogn)
® 0m)
@ O(n)
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(circular linked list)?] Zo|& -3}
S0z Ygog 27 BAL

rir

~ ©¢l

typedef struct node {
int key;
struct node *link;

} list_node;

int length(list_node *ptr) {
list_node *temp;

int count = 0;

it (| Q

temp = ptr;
do {

count++;

| ©

} while (‘ ©

return count;

}

a

@ ptr '= NULL temp = temp—link
@ ptr == NULL temp = temp—link
@ ptr '= NULL ptr = temp—link
@ ptr == NULL  ptr = temp—link

o]% 974 gAE(doubly linked list)e] =E=Z YehlE 24

nodedl] o]d ==& ZhE)7lE EQH links} the =E8 7HE
EME rink7b At 3k 2R1E] new_node’t 7H 7= wE=E
EAE prt 7 AE wE] A% AelE W, ¥4 9
TAE HEA Ydd Ae?

1. pllink—rlink = prlink;

. p—rlink—llink = p—llink;

. p—llink—rlink = new_node;
. new_node—rtlink = p;

. D = new_node;

. new_node—llink = p—llink;
A, p—llink = new_node;

o O

T— w
H—o> A>T —>2

C—H—>2—->01u

® 0O

C—>2—>H-—>A

o 98 FHcircular queue)d] %) (enqueue)
2 (dequeue) AAHS T3 Ao|t)

int Q8] = {0}
int front = 0;
int rear = 0,

void enqueue(int item)
{
rear = (rear + 1) % 8§,
if (front == rear) {
printf("Queue is full\n");
return;
}
Qlrear] = item;

}

int dequeue()
{
int item;
if (front == rear) {
printf("Queue is empty.\n");
exit(1);
}
else {
front = (front + 1) % §&;
item = Q[front];
Qlfront] = 0;
return item
}
}

front?} rear?] #kol 021 FW ol 6709 # 1, 3, 2, 4, 8 6%
AR Adsta, of71dA 2709 FHE AAISH s, Tl 3709
gk 5, 7, 98 AEdE AYT w, MiE QY] HE EF?

QI Q1] Q2] Q31 Q4] Q5] Ql6l  Q[7]

oflolof2]4][816][5][7]
ol7l9lol2]4]8]6]5]
o2 la[8]6][57][9]0]
oflol7[9olz2]4]8]6][5 ]
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17 v C ZRae] &3 o &2 A2 (4 int dlo[s] B9 | £ 20, 38 M=(a)7} li—j>1 °o8 0 #& 7H o, ojej& P& &

o

o

4 vlo|ER R wlg ad] AR FA4E 22935200]TH A+ 7ha) D (tridiagonal matrix)o] kil abH, e 6x 6 AtE
it main() e Ede o2 HolFEth (W 1<i<m, 1<j<n)
{ 7a11 ap 0 0 0 0
(9100003 0 0 0
int a[3][4] = {{10, 15, 20, 25}, {30, 35, 40, 45}, 0 Ay a5a5 0 0
{50, 55, 60, 65}}; 0 0 aygayay 0
0 0 0 asyas;a5
printf("at1l = %d, ", a+1); 00 0 0 agag
printf("+(xa+2) = %d, ", *(xa+2)); Ad M(mxn)9 00 obd 94 a;5 € +2d(column major)
printf("+(x(a+1)+2) = %d\n”, *(x(a+1)+2)); A g A ARsttka & w) 0o] ol Ui g U7]- Hld Aol
return AgTE AE ANSE FA0R §& ALY (7, WY A9
} AZFEAE aold, FE M9 09 94T wdd AR =t
D a+l = 293521, #(+a+2) = 50, #(+(at1)+2) = 5 O at+3 -« (G—1)+—j7)
@ atl = 2293536, #(xa+2) = 20, x(x(a+1)+2) = 40 @ a+3 e (-1)+(G—i)
® al = 203521, #(xa+2) = 2, *(x(a+1)+2) = 40 ® a+3 .« (i—=1)+(i—j)
@ a+1 = 2293536, #(+a+2) = 50, #(x(a+1)+2) = 5 @© at3 e (=1)+(G—i)

18 o IR AE] R a2 FE I Z oA A
(edge)o] Hadh 170 o491 912 L9 747

[0] (1] (2] (3]

[0] 0 1 1 1

(1] 1 0 1 0

(2] 1 1 0 0

3] 1 0 0 0
@ 12
@ 13
® 14
@ 15

19. 719 Ad(radix sort)& T3 U YAES QEATLE
AAstuz} gt 7 9AE AE SR UEY ¢ gle AL?

(% A% K= 0= K< 999 W9lol 93 7 Ael42 ehie

AV

¢

e MEAN(K, K? K*& 74 vk Az o17]14
K' Q0 A & K2 A A9 F, KE 09 A 58

Julsta, 0 < K< 90|t}

129, 308, 506, 92, 3, 841, 33

@ 3, 33, 92, 129, 308, 506, 841
@ 841, 92, 3, 33, 506, 308, 129
@ 92, 3, 33, 129, 308, 506, 841
@ 3, 506, 308, 129, 33, 841, 92




